

ХАБАРОВСКОЕ ВРЕМЯ

№ 1. Сентябрь 2015 год

ХАБАРОВСКИЙ КРАЙ — НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ И ЖИТЬ ДОСТОЙНО!

С 70-летием со Дня окончания Второй мировой войны!



**С юбилеем
Дальневосточной Победы!**

Уважаемые земляки! От всей души искренне поздравляю вас с Днем окончания Второй мировой войны — одним из самых светлых и героических праздников!

В этом году весь мир празднует 70-летний юбилей этой знаменательной даты. Для нас, жителей Хабаровского края, это особенный день, ведь именно здесь, на дальневосточных рубежах, была поставлена точка в самой страшной и кровопролитной войне человечества — подписан акт о безоговорочной капитуляции Японии, последнего союзника Германии во Второй мировой войне. Безмерный вклад в разгром последнего оплота мировой

агрессии внесли именно наши фронтовики-дальневосточники, настоящие герои и победители.

Участвуя в боевых действиях по освобождению Китая, за считанные недели мы освободили значительные территории этой страны от многолетней оккупации, принесшей десятки миллионов жертв среди населения, предотвратили акты военных преступлений по применению биологического оружия. Тем примечательнее, что именно Хабаровск, ныне город воинской славы, стал местом проведения одного из трех мировых процессов над военными преступниками Второй мировой войны.

Из года в год, каждое 2 сентября мы возлагаем цветы к мемориалам в память о боевой славе воинов-дальневосточников. Мы гордимся нашими земляками, соотечественниками-героями, защищавшими нашу Родину и подарившими мир не только России, но и всему человечеству. Мы чтим память всех тех, кто не вернулся с полей сражения.

Дорогие ветераны! Мы благодарны вам за то, что вы стойко и самоотверженно отстаивали нашу свободу в тяжелейшей борьбе с врагом! Низкий вам поклон!

Искренне желаю крепкого здоровья, бодрости духа, благополучия, мира и долголетия вам и вашим близким!

**С уважением, Сергей Луговской,
секретарь регионального
отделения партии «Единая Россия».**

С Днем знаний!



Дорогие школьники и студенты! Уважаемые родители и педагоги! Примите самые искренние поздравления с началом нового учебного года!

Начало учебного года — очень волнующий момент и для учителей, и для учеников, для их родителей, ведь оно наполнено ожиданием новых, ярких событий и важных перемен.

Сегодня развитие сферы образования — один из приоритетов в работе всех ветвей власти, ведь процветание Хабаровского края во многом зависит от того, какие знания получают наши дети.

Благодаря усилиям органов власти, инициативам партии «Единая Россия» и активной позиции педагогического сообщества в регионе созданы все условия для получения качественного образования: в учебном процессе используются современные информационные технологии, укрепляется материально-методическая база в школах и вузах, внедряют-

ся новые стандарты преподавания, улучшаются условия работы и жизни учителей.

В настоящее время сфера образования — одна из самых прогрессивных в Хабаровском крае. Наши школьники и студенты разрабатывают востребованные научные проекты, становятся призерами всероссийских и международных олимпиад и спартакиад.

Отдельно в этот день хочется поздравить первоклассников, для которых прозвонит сегодня первый школьный звонок. Пожалуй, самый важный учебный год начинается и для выпускников школ, ведь он станет определяющим в выборе профессии и дальнейшего жизненного пути, а первокурсники, успешно прошедшие испытания чередой экзаменов, сегодня начинают интересную студенческую жизнь.

Особые слова благодарности — педагогам, тем, чей неустанный труд во многом определяет наше будущее. От вас, дорогие учителя, напрямую зависит, насколько успешны будут наши дети в учебе и в жизни и какой вклад внесут в развитие родного края.

Пусть новый учебный год станет для всех, кто учится и учит, годом громких творческих и научных побед! От всей души желаю вам вдохновения и незабываемых открытий!

**С уважением, Сергей Луговской,
секретарь регионального
отделения партии «Единая Россия».**



«ЕДИНАЯ РОССИЯ» — ЗА РАЗВИТИЕ РАЙОНОВ

В Николаевске-на-Амуре при поддержке Партии открылось несколько социальных объектов.

В прошлом месяце Николаевск-на-Амуре отпраздновал свое 165-летие, а Николаевский муниципальный район — 50-летие.

В подарок жители района и районного центра получили новый спортзал, который открылся при поддержке «Единой России» в рамках партийного проекта «Строительство физкультурно-оздоровительных комплексов».

В церемонии открытия приняли участие член Высшего Совета Партии, Губернатор Вячеслав Шпорт, вице-спикер

парламента края, Секретарь регионального отделения «Единой России» Сергей Луговской, глава Николаевского муниципального района Анатолий Леонов, а также спортсмены, жители города.

Как отметил Сергей Луговской, «новый спортзал открыл свои двери, в первую очередь, для жителей Николаевска, для всех тех, кто любит спорт и болеет за своих земляков». Он пожелал здоровья, благополучия и высоких спортивных достижений жителям Николаевска-на-Амуре и всего Николаевского района.

Поприветствовал гостей церемонии и Губернатор края Вячеслав Шпорт, по-

сле чего вручил благодарность строителям спортивного сооружения и оставил свою подпись на баскетбольном мяче, в память об историческом для района событии. Мяч будет помещен на хранение спортивному комплексу «Атлант».

Глава региона также ознакомился с помещениями спорткомплекса и дал старт товарищескому матчу по баскетболу между командами «Авангард» г. Хабаровска и «Арсенал» г. Николаевска-на-Амуре.

В праздничные дни в районе заработало еще несколько социальных объектов — аэровокзал, детский сад и бассейн.



ЖИТЕЛИ РЕГИОНА ВЫБЕРУТ «СИМВОЛ ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЙ ПОБЕДЫ»



К 70-летию юбилею Победы во Второй мировой войне «Единая Россия» организовала фотоконкурс.

70-летие Победы во Второй мировой войне — главный праздник наступающей осени. События на Дальнем Востоке, в которых приняли участие наши земляки-герои, стали решающими в этой Великой Победе. Сегодня особенно важно сохранить память и победоносное наследие дальнево-

сточников, чтобы не допустить бессовестного искажения нашей истории. Именно поэтому партия «Единая Россия» организовала фотоконкурс среди жителей Дальнего Востока, по итогам будет выбрана фотография, которая и станет настоящим символом нашей, Дальневосточной победы. В конкурсе принять участие может каждый — для этого достаточно прислать фото времен Второй мировой войны, по

тематике «Победа на Дальнем Востоке» — это и фотохроники, репортажные фото, а также портреты участников тех событий. Допускается участие в конкурсе коллективов авторов, студий фотографии, редакций, а также других объединений и организаций. Конкурс стартует 2 сентября. Отбор фотографий продлится до 28 сентября. По результатам конкурса пройдет фотовыставка. Победители будут награждены.

Фотографии можно присылать до 28 сентября по адресу: dvroboda70@mail.ru.

«Единая Россия» встанет на страже безопасности дорог в Хабаровском крае



Комплексную программу «Повышение уровня безопасности дорожного движения в 2016 — 2020 годах» разрабатывает региональное отделение «Единой России».

Одна из самых приоритетных тем для единороссов — безопасность дорожного движения и пассажирских перевозок — для Хабаровского края сегодня более чем актуальна. Только за последний месяц случилось сразу несколько транспортных происшествий, жертвами которых стали люди, — крупная авария на трассе «Хабаровск — Комсомольск-на-Амуре», крушение вертолета Ми-8, вылетевшего из поселка имени Полины Осипенко, а также несколько ДТП с участием городских автобусов в краевой столице.

К решению проблем на дорогах стоит подходить комплексно, считают в «Единой России», именно для этого на территории региона и запущен партийный проект «Безопасные дороги».

На любых транспортных путях «завязано» множество ведомств — дорожно-строительные и ремонтные подразделения, ГИБДД, службы электроосвещения, связи, проектировщики, эксплуатацион-

ники, МЧС, медики, учебные комбинаты по подготовке водителей, автосервисы и другие. Органы власти всех уровней проводят тендеры на всевозможное обустройство дорог, финансируют и контролируют эти работы.

Однако безопасность — самый главный вопрос, решение которого зависит от того, насколько качественно работают все без исключения.

— Безопасность дорожного движения — задача комплексная, и при ее системном решении необходимо учесть весь спектр проблем, — подчеркивает Сергей Луговской. — Именно наша партия постарается скоординировать усилия всех заинтересованных ведомств, организаций, муниципальных и краевых органов власти и населения.

В связи с этим партийный проект «Безопасные дороги» обретет второе дыхание. Руководство проекта уже вошло в экспертный совет по вопросу повышения уровня безопасности дорожного движения, содержания автомобильных дорог Хабаровского края и улучшения их транспортно-эксплуатационного состояния, который возглавил первый заместитель председателя правительства Хабаровского края по вопросам инвестиционной, территориальной и промышленной политики Николай Брусникин.

В рамках проекта в планах партии — организация конкурсов по допуску автотранспортных предприятий всех видов

собственности к организации регулярных междугородных, пригородных и городских пассажирских перевозок. Над механизмом реализации данной инициативы в настоящее время и работает руководство «Безопасных дорог».

Кроме того, в рамках проекта на основе детского автомобильного городка ТОГУ и краевого центра «Созвездие» в дальнейшем будут созданы базовые учебно-методические центры по изучению детьми, учителями и воспитателями основ безопасности дорожного движения. Центры будут оснащаться современным оборудованием.

Партия также создает единую краевую базу данных наиболее аварийных участков дорог. Готовятся изменения и дополнения в Государственную целевую программу Хабаровского края на 2016 — 2020 годы. Ведется работа по организации современных методов регулирования транспортных потоков, повышения пропускной способности дорожной сети. Планируется дальнейшее развитие системы подготовки водителей и их допуска на дороги.

Стартовый комплекс новых мероприятий проекта «Безопасные дороги» будет отработан уже к концу этого года. Начиная с сентября, он будет сводиться в единую систему. Положительный результат этой работы почувствуют все жители края, уверено руководство проекта.

Партия проследила за подготовкой к новому учебному году



Партийный проект «Модернизация образования» работает в Хабаровском крае.

За последние три года ни в одном регионе России не замечено снижения качества образования, а в отдельных регионах этот показатель только растет, чему свидетельствуют отзывы родителей. Не исключение и Хабаровский край.

В регионе работает проект «Модернизация образования», который координирует секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Сергей Луговской. Он объединяет представителей не только сферы образования, но и органов власти.

Наступающий учебный год — третий год работы по новому закону «Об образовании» и четвертый год работы по решению приоритетных задач, поставленных в майских указах президента.

По мнению представителей власти, главная задача — повысить доступность качественного образования. С 1 сентября этого года пятые классы начинают учиться по федеральному стандарту основного общего образования (ФГОС), и в каждой школе должна быть своя программа. Теперь необходимо вести разъяснительную работу с родителями: они должны понимать, что изменится в жизни их ребенка в связи с переходом на ФГОС. Как отметил Сергей Лу-

говской, этот вопрос уже поднимался в Хабаровском крае — в ходе августовской педагогической конференции, которая прошла в дальневосточной столице на прошлой неделе. «В этом направлении можно сказать, что наш регион опережает другие российские субъекты», — подчеркнул он.

Поддержала Луговского и начальник управления образования администрации Хабаровска Ольга Тен, которая отметила актуальность инициатив, продвигаемых «Единой Россией» именно в этой отрасли. Что касается проверки и повышения качества образования, то оно, по мнению представителей отрасли, невозможно без его систематической оценки. Совершенствование системы ЕГЭ также не должно прекращаться. Единороссы заверили, что работа партии и в этом направлении будет продолжена.

В преддверии нового учебного года проследит партия и за обеспечением школ учителями, которые готовы дать хорошие знания школьникам и развить новые стандарты обучения.

— Работа в этом направлении — задача исполнительной власти. Но партпроект «Модернизация образования» в этой связи не утратил своей актуальности, потому что депутаты от «Единой России» всех уровней являются активными участниками всех процессов, — подчеркнул региональный координатор «Модернизации образования» Сергей Луговской. — Важно, чтобы и после 1 сентября они не утратили чувства причастности и обеспечили максимальное количество конференций, педсоветов с привлечением членов партии, активистов и экспертов.

С нами делятся наши читатели

В Хабаровском крае активно обсуждается проект закона о замене проездного билета для проезда на муниципальном транспорте ежемесячными денежными выплатами. Как предполагается, льготники, в зависимости от своей категории, теперь будут ежемесячно получать денежную выплату. О том, что нужнее — проездной или деньги, пенсионеры рассказали «Единой России».



Александра Артемьева, пенсионерка: «Я за замену льгот деньгами. Во-первых, я не буду думать, на каком автобусе мне ехать — коммерческом или муниципальном. Во-вторых, совершенно другое обслуживание. Вообще, это правильно. Я не

знаю, откуда такой ажиотаж по этому поводу. Если сделают, хорошо будет. Муниципальные поселения вообще не пользуются этой льготой и молчат. Условия улучшатся, может, и муниципальный транспорт будет лучше работать. А сейчас качество услуг никакое — одна грусть и среди водителей, и среди кондукторов».



Владимир Кошаев, ветеран труда: «И я, и моя жена получаем ежемесячные проездные билеты. Живем в Южном микрорайоне, пользуемся этими билетами раз в неделю — проехать на рынок или в поликлинику. Толку от этих билетов немного — простоишь, бывает, час на остановке в ожидании муниципального автобуса, плюнешь, да и сядешь в коммерческий. На дачу пригородным автобусом ездим, эти билеты нам компенсируют. Так что для нас эти 200 рублей на двоих ничего не решают. А вот если я как ветеран труда получу 405 рублей доплаты, да жена 310 рублей — уже 715 рублей в месяц, в год — 8580 рублей. Это уже существенная прибавка, поэтому деньги, конечно, нам нужнее».



Наталья Тарабанова, работающая пенсионерка: «Я уже оформила пенсию, получаю проездной. Работаю учителем в школе, на работу езжу на автобусе. Утром, чтобы успеть на урок, — сажусь на первый подошедший. Это в основном коммерческие маршруты. Муниципальный

автобус можно прождать и полтора часа, а зимой это гарантированная простуда. Сильно унижает и отношение водителей. Зачастую вида, что на остановке одни пенсионеры с палочками, они проезжают дальше, высаживают пассажиров за остановкой и стремительно уезжают, не желая возить бесплатно. Так что лучше пусть власти предоставляют денежную компенсацию».

ПРИЕМНЫЕ ПАРТИИ ПРИХОДЯТ НА ПОМОЩЬ ЛЮДЯМ



Общественная приемная председателя «Единой России» Д. А. Медведева помогает жителям края уже не один год, 28 августа ей исполнилось семь лет. Сегодня общественные приемные есть в каждом регионе страны, в том числе и в каждом районе Хабаровского края. По понедельникам, средам и пятницам туда приходят люди, которые нуждаются в заботе и поддержке. Зачастую идут, потому что они не получили помощи в других местах и, конечно, рассчитывают на справедливое решение своих проблем.

Сегодня выработана целая система для решения вопросов граждан — партия регулярно проводит «Марафоны правовой помощи», тематические приемы, масштабные «Единые

Дни приема», когда свои двери открывает масса дополнительных приемных во всех уголках региона. Тематические приемы граждан проводят специалисты разного профиля. Так, например, только в прошлом месяце партия провела сразу три крупнейших тематических приема — по вопросам земельного пользования, недвижимости и по защите прав потребителей. Отдельно проходят выездные приемы в Домах ветеранов.

У пришедшего в приемную «Единой России» человека появляется возможность решить свою проблему на месте. Постоянно проводятся выездные приемы для жителей отдаленных районов, в ходе которых некоторые вопросы решаются сразу, некоторые требуют се-

рьезной и кропотливой работы. Ни одно обращение не остается без внимания.

Приемы проводят: депутаты всех уровней, руководители региональных ведомств, периодически приемы ведут депутаты Государственной думы РФ и члены Совета Федерации РФ от Хабаровского края. Как отмечает руководитель региональной общественной приемной Д. А. Медведева, уполномоченный по правам человека в Хабаровском крае Юрий Березуцкий, за эти семь лет сеть общественных приемных «Единой России» стала настоящей опорой и надеждой для жителей нашего края.

— И количество обращений, и качество их решений говорит об успехе этой работы и популярности партийных приемных среди людей. В пользу этого выступают и новые формы, которые мы ищем, реализуем и корректируем в зависимости от потребностей наших земляков, — отмечает Юрий Березуцкий. — Наша сегодняшняя задача — расширить работу на уровнях районов Хабаровского края, чтобы люди могли обратиться не только в Региональную приемную, скажем, по почте, а решить вопрос у себя в поселении более оперативно.

Обратиться в региональную общественную приемную председателя партии «Единая Россия» Д. А. Медведева можно по адресу: г. Хабаровск, ул. Шевченко, 9, или по тел.: (4212) 32-32-32.



«Молодая гвардия» «Единой России» на борьбе с алкоэнергетиками



В дальневосточной столице активисты «Молодой гвардии» «Единой России» активно продвигают свою инициативу о запрете продажи алкогольных энергетических напитков на территории региона. Предложение молодежи поддерживают депутаты-единороссы Законодательной думы края, Хабаровской городской думы, представители краевого министерства здравоохранения, а также прокуратуры региона.

— Алкоэнергетики несут в себе огромную опасность. Во-первых, химический состав — совокупность алкоголя, тонизирующих веществ и не-

роятного количества красителей. Все это в разы усиливает пагубный эффект на организм. Во-вторых, алкогольные энергетические напитки чаще всего приобретаются именно несовершеннолетними — они даже имеют соответствующий дизайн, привлекающий внимание молодежи. Продавцы спокойно отпускают им этот товар, несмотря на ограничения, — рассказал руководитель регионального штаба «Молодой гвардии» «Единой России» Никита Яровенко.

— Данный законопроект не является новшеством — Хабаровский край не единственный

в своей инициативе. На сегодняшний день полный запрет на продажу алкоэнергетиков введен уже в 25 регионах страны. На Дальнем Востоке — это ЕАО, Камчатский край и Чукотка, — сообщил он.

Инициатива молодого гвардейцев нашла поддержку и у краевых парламентариев, в том числе и у самого молодого депутата Законодательной думы региона Егора Калинина. Он рассказал, что в краевой думе уже приступили к рассмотрению соответствующего законопроекта. В осеннюю сессию проект закона доработают и внесут поправки.

— В первую очередь, этот закон будет приниматься для людей, здоровье, безопасность и жизнь которых — это самое ценное. Очень важно, что сами люди, и особенно молодежь, это понимают, — отметил Калинин.

В настоящее время закон уже принят в нескольких десятках регионов России. В каждом субъекте инициаторами законопроекта выступили именно молодого гвардейцы, потому что употребление любых тонизирующих напитков, пусть даже и соответствующих ГОСТам, может повлечь причинение серьезного вреда здоровью.

Партия решает проблемы ЖКХ



Сразу два партийных проекта по решению вопросов жилищно-коммунального хозяйства работает в Хабаровском крае — это «Школа грамотного потребителя» и «Управдом». Их координатор — депутат краевого парламента, председатель постоянного комитета по вопросам строительства, ЖКХ и ТЭК в Законодательной думе края Борис Гладких, который и перед собой, и перед партией ставит в приоритет решение проблем в сфере ЖКХ.

О проекте «Школа грамотного потребителя» не понаслышке знают и в районах Хабаровского края. В рамках проекта Борис Гладких лично регулярно проводит встречи со своими земляками — жителями Хабаровского края и помогает им в решении их проблем. Именно поэтому хабаровская «Школа грамотного потребителя» стала одной из лучших в стране.

Тот факт, что Хабаровский край стремительно выдвинулся в лидеры среди российских регионов, напрямую связан с большой работой,

которую в рамках проекта, при поддержке партии проводит его региональный координатор, краевой депутат-единоросс Борис Гладких. За последний год он лично рассмотрел множество обращений от жителей края, провел около сотни обучающих семинаров и информационных встреч.

— Главное, что деятельность нашего проекта стала узнаваемой в регионе. Люди знают, что каждый гражданин может получить исчерпывающую консультацию или пройти обучение, повысив свою жилищную грамотность, — подчеркивает Борис Гладких.

Кроме того, для жителей Хабаровского края были выпущены две «Настольные книги собственника» — на подходе уже третье методическое пособие по пользованию услугами ЖКХ, решены масса жилищно-коммунальных вопросов, с которыми обратились люди в приемную председателя партии Дмитрия Медведева, а «Школа грамотного потребителя» заработала абсолютно в каждом районе края.



ЖИТЕЛИ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ ОТМЕЧАЮТ ПРАЗДНИКИ ВМЕСТЕ С «ЕДИНОЙ РОССИЕЙ»



Партия помогает землякам сказать ветеранам «Спасибо»

Второго сентября жители не только России, но и всего мира празднуют 70-летие со Дня окончания Второй мировой войны. Дальневосточной Победой по-настоящему гордятся жители Хабаровского края. Эти стихотворения написали хабаровчане, посвятив его нашим дорогим ветеранам и памяти героев, сражавшихся за мир на земле.

«Спасибо»

*Родные наши ветераны,
Хочу сказать спасибо вам
За мир в стране, за счастье наше,
За жизнь, что подарили нам!!!
В боях за Родину сражаясь,
Вы шли к Победе до конца,
Вы Русь Великую спасали
От ненавистного врага.
С боями шли дорогой длинной,
Сражались, жизни не щадя,
Чтоб солнце нам всегда светило
И жизнь без войн у нас была!!!*

Ольга ТРУШНИКОВА.

«Вы воевали за Победу»

*Сегодня радостный денек,
Сияет солнышко на небе,
Все потому, что нет войны!
Ведь наши предки воевали за Победу!
Чтоб жили мы на свете счастливо всегда!
Чтоб наши дети никогда б не знали горя!
Мы будем нашу защищать страну всегда!
И будем помнить о Победе, о героях!!!
Спасибо вам большое за Победу,
Что вы сражались так упорно, до конца,
Все для того, чтоб было солнышко на небе
И дети были счастливы всегда!!!*

АЛЕНА, 12 лет.

Редационный совет газеты «Хабаровское время» (утвержден решением президиума регионального политического совета Хабаровского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»):

БЕРЕЗУЦКИЙ
Юрий Николаевич;

ЖУКОВА
Светлана Леонидовна;
КОЛОКОЛОВ
Евгений Владимирович;
КУЛЬГИН
Олег Павлович;
ЛУГОВСКОЙ
Сергей Леонидович.

Учредитель (соучредители):
ХРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Хабаровский региональный общественный фонд поддержки ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Адрес: 680000, г. Хабаровск, ул. Шевченко, 9, тел.: 8 (4212) 32-32-32; 31-60-21. e-mail: region27@mail.er.ru; edinoros272007@yandex.ru Сайт: www.erdv.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Хабаровскому краю. Рег. ПИ № ФС 27-0729Р. Издатель: ООО «Амурпресс». Адрес редакции: 680038, г. Хабаровск, ул. Серышева, 31. Главный редактор: КУЛЬГИН О.П.

Отдел рекламы: тел./факс: 37-70-88, e-mail: reklpr@rambler.ru. Распространение газеты – Хабаровский край.

Отпечатано в ООО «Хабаровская городская типография». Адрес типографии: г. Хабаровск, проспект 60-летия Октября, 188. Подписано в печать: по графику – 01.09.2015 г. в 17.00, фактически – 01.09.2015 г. в 17.00. Тираж: 50000 экз. Цена свободная.